

RELATÓRIO DE ATIVIDADES

2019
No mês de Fevereiro atendemos a 64 crianças nesta Unidade Escolar, Creche Comunitária Paraíso II, a freqüência foi relativamente satisfatória e as poucas ausências que tivemos foram justificadas por meio de atestados médicos, telefonemas ou declarações.


Nossas atividades neste inicio de ano esta sendo baseada na adaptação das crianças. Procuramos desenvolver atividades onde a criança possa se interessar pela escola. Nossa preocupação com o desenvolvimento em relação à criança é grande por isso procuramos uma rotina agradável que promovam a aprendizagem e o desenvolvimento das mesmas, essas atividades são organizadas em conjunto pela equipe Paraíso I e II, onde procuramos proporcionar a criança brincadeira que estimulem o desenvolvimento.


As atividades em nossa UE visam desenvolver nas crianças sua autonomia, criatividade entre outros aspectos.

ATIVIDADES REALIZADAS


Durante o mês de Fevereiro, realizamos atividades extraclasses, variadas e interessantes, visando dar a criança oportunidades de lazer e sociabilidade educativa o objetivo são valorizar a criança, estimular a autoestima infantil, evidenciar direitos e deveres da criança, desenvolver o raciocínio-lógico, a expressão oral e corporal, a coordenação motora, a percepção auditiva e visual da criança, proporcionar jogos e brincadeiras educativas.

 Temos duas Unidades Escolares: Paraíso I localizado no Jardim Cerejeiras onde atendemos a dois grupos:Infantil I e Infantil II (A,B).

A unidade dois localizada no Jardim Colonial Paraíso II atende a três grupos: Berçário, infantil I e Infantil II.


Nosso planejamento para mês de fevereiro nas duas unidades foi baseada: adaptação e acolhimento. 


Como Já sabemos os primeiros sete dias de aulas são os mais difíceis tanto para as crianças, pais e educadoras. O período de adaptação é de fato, o período de ajuste das crianças, que chegam a um ambiente novo, diferente e desconhecido. E para os pais que sofrem diante do medo e da insegurança dos filhos.

Neste momento procuramos apresentar para os pais o ambiente onde seus filhos iram permanecer durante o dia e colocar algumas regras da escola através de reunião de pais realizada antes do inicio das aulas nas duas Unidades.

ATIVIDADES EXTRAS REALIZADAS DURANTE A ADAPTAÇÃO

Berçário, Infantil I e Infantil II.
CONHECER OS SEUS COLEGAS: Através da musica (Bom dia como vai você, o foguete vai subindo, etc), trabalhamos com os nomes das crianças e das educadoras para maior interação do grupo.
Objetivo: estimular ás crianças a linguagem gestual, ritmo, expressões corporais, noção de espaço, desinibição, liberdade e coordenação motora.

Avaliação: no decorrer da atividade observamos a interação entre as crianças desde as mais novas até as maiores. Essa atividade tem por intuito proporcionar a interação entre criança e educadora.

CONHECER O ESPAÇO\ESCOLA: Levar a criança para fazer um tour pelo espaço da escola para conhecer todos os espaços.

Com o passar dos dias observando que as crianças estavam mais calmas começamos a fazer a interação de algumas atividades que fazem parte da rotina diária da creche como: Oração matinal, treino do riso com agradecimento das partes do corpo, oração da refeição. Além das atividades diárias também aproveitamos para acrescentar algumas atividades do planejamento como: Conto de histórias e fantoche com o objetivo de entreter, descontrair as crianças além de trabalho de concentração, despertar o interesse pela leitura.

É importante ressaltar que todas as nossas atividades são adaptadas e reformuladas quando necessário, procuramos respeitar sempre a individualidade de cada criança, não forçamos nenhuma delas a participar das atividades, ao contrario buscamos sempre desenvolver mecanismos para que todos se interessem e participem das atividades espontaneamente.


O mês foi intenso e produtivo realizamos também nossa festa de carnaval onde todas as crianças aproveitaram bastante para dançar e pular carnaval. Com esta data especial a criançada está liberada para pular, brincar, dançar, imaginar e se divertir. O carnaval é como um jogo de faz de conta, no qual as crianças começam a se identificar com os personagens, inventando papeis, imitando situações e reproduzindo comportamentos.
Concluímos que este mês foi muito produtivo e repleto de aprendizagem, houve um ganho pedagógico por parte das crianças e educadoras dessa Unidade Escolar, onde podemos observar que as crianças já estão se adaptando e se interessando pelas atividades escolares.

No mês de março atendemos a 64 (sessenta e quatro) crianças nesta Unidade Escolar, Creche Comunitária Paraíso II, a freqüência foi relativamente satisfatória e as poucas ausências que tivemos foram justificadas por meio de atestados médicos, telefonemas ou declarações.


Nossas atividades neste inicio de ano esta sendo baseada na adaptação das crianças. Neste mês procuramos desenvolver atividade onde a criança possa se interessar pela escola e desejar retornar no outro dia.


Nossa preocupação com o desenvolvimento em relação à criança é enorme por isso procuramos desenvolver uma rotina agradável que promovam a aprendizagem e o desenvolvimento das mesmas, essas atividades são organizadas em conjunto pela equipe Paraíso I e II, onde procuramos proporcionar as crianças brincadeiras que estimulem o desenvolvimento.


As atividades em nossa UE visam desenvolver nas crianças sua autonomia, criatividade entre outros aspectos.

ATIVIDADES REALIZADAS


Durante o mês de março, realizamos atividades baseada na Pedagogia da Seicho-No-Ie, sempre variando e deixando-as interessantes, visando dar a criança oportunidades de lazer e sociabilidade educativa, o objetivo das atividades são desenvolver e valorizar a criança, estimular a autoestima infantil, evidenciar direitos e deveres da criança, desenvolver o raciocínio-lógico, a expressão oral e corporal, a coordenação motora, a percepção auditiva e visual, além de outros aspectos que promovam o crescimento.

Nosso planejamento para as duas unidades no mês de março foi baseado de acordo com a BNCC onde a educação Infantil foi definida em seis direitos fundamentais para as crianças de zero a cinco anos, que são elas: conviver; brincar; participar; explorar; expressar e conhecer-se.
Os campos de experiências da BNCC promovem uma mudança conceitual no currículo da Educação Infantil. Para a nova base, a criança não é mais apenas uma receptora das mensagens transmitidas pelos adultos, mas também é capaz de produzir cultura.

Nesse sentido, as propostas são a base estrutural pedagógica que devem guiar as escolas com os fundamentos necessários para cada etapa. Assim, a organização curricular está estruturada em cinco campos de experiência, dentre eles temos “O eu, o outro e o nós” “Corpo, Gestos e movimentos”, “Traços, sons, cores e formas”, “Escuta, fala, pensamento e imaginação”, “Espaços, tempos, quantidades, relações e transformações”, que se baseiam nas Diretrizes Curriculares Nacionais para a Educação Infantil. 

Além dos Direitos de Aprendizagem e Desenvolvimento, um Planejamento da Educação Infantil adequado e de acordo com a BNCC, deve detalhar todos os Campos de Experiências que serão trabalhados, bem como os Objetivos de Aprendizagem e Desenvolvimento (com seus Códigos alfanuméricos) de cada Campo de Experiência, tendo em vista a faixa etária que o Planejamento irá atingir.

 Portanto, é fundamental que o docente conheça detalhadamente os Objetos de Aprendizagem e Desenvolvimento da faixa etária com a qual trabalha, em nosso caso trabalhamos com Bebês e Crianças bem pequenas - previstos na BNCC.

ATIVIDADES EXTRAS REALIZADAS DURANTE A ADAPTAÇÃO

Berçário, Infantil I e Infantil II.

TEMA DO MÊS: ATO DE GRATIDÃO

A gratidão é um dos valores mais apreciados e respeitados na hora de educar uma criança. A gratidão traz junto dela uma série de outros sentimentos, como amor, fidelidade, amizade, respeito e muito mais, diz-se que a gratidão é um sentimento muito nobre. 
Nós que seguimos a pedagogia da Seicho-No-Ie, trabalhamos o agradecimento a todas as coisas do céu e da terra, agradecemos sempre a DEUS, aos antepassados, aos nossos pais e a todas as coisas do universo, sempre nos reverenciando mutuamente.

ATOS DE GRATIDÃO.

Ensinar como se faz a limpeza – ensinamos as crianças a sempre manterem seu lugar de convívio limpo, trabalhando o recolhimento de seus brinquedos e o recolhimento de folhas no parque e no pátio. As atividades são executadas com materiais recicláveis os quais temos vassouras feitas de garrafas pets e vasilhames de cândida ou amaciante de roupas. Lembrando que durante a execução da limpeza, ensinamos as crianças a sempre agradecer a Deus, aos antepassados, ao papai e a mamãe e a todas as pessoas.

Objetivo: Estimular as crianças ao cuidado com seu ambiente de convívio, o agradecimento, estimular ás crianças a linguagem gestual, expressões corporais, noção de espaço, desinibição, coordenação motora, o amor ao próximo, o compartilhar, a interação e acima de tudo o respeito.

Avaliação: no decorrer da atividade observamos a interação entre as crianças junto a suas educadoras. O interesse em sempre ajudar é muito significante, quando se fala em ato de gratidão as crianças desde pequenas já sabem agradecer e respeitar ao próximo como a si mesmo. Essa atividade tem por intuito educar as crianças a sempre agradecerem por cada detalhe de suas vidas, até mesmo quando estão organizando seu ambiente de convívio, assim elas aprendem e podem compartilhar com as pessoas próximas a elas.

Molhar as plantas: ao molharmos as plantas conseguimos fazer com que as crianças trabalhem sua imaginação. 

Objetivo: estimular as crianças a cuidarem do meio ambiente. Damos inicio a essa atividade todo inicio de ano, para que no decorrer do mesmo as crianças possam acompanhar a evolução diária, ensinamos as crianças a cuidarem de seus alimentos e da beleza do ambiente onde elas se encontram. Ensinamos o quão agradável é a sombra de uma árvore, e que é necessário cuidar dela para que elas nos faça sombra em dias de sol, a importância do cuidado com nossos temperos, que são utilizados com muito carinho em nossos alimentos diários.  Todo planejamento diário é transmitido com muito carinho, pois tudo é VIDA de DEUS e sendo vida de Deus, devemos amar e agradecer.

Berçário: adaptamos as atividades, trabalhamos o ato de gratidão guardando os brinquedos sempre cantando musicas. Segue um trecho da música: “Guarda, guarda, guarda, tudo arrumadinho, quem guarda acha, tudo arrumadinho”, por mais simples que pareça essa música estimula a criança a pegarem os brinquedos e entregarem as educadoras desde o berçário, é uma ação muito interessante, pois estimula as crianças antes mesmo delas andarem, estimula o pegar, cuidar, ajudar, movimentar, confiar, balbuciar, engatinhar, imitar e ouvir.

Estimulamos o ato de gratidão desde o berçário, mesmo com os bebês agradecemos a Deus, todas as pessoas e todas as coisas, pois tudo é vida de Deus.

Como atividades na área externa: contamos histórias da Seicho-No-Ie, que são muito educativas e também trabalhão a gratidão.


É importante ressaltar que todas as nossas atividades são adaptadas e reformuladas quando necessário, procuramos respeitar sempre a individualidade de cada criança, não forçamos nenhuma delas a participar das atividades, ao contrario buscamos sempre desenvolver mecanismos para que todos se interessem e participem das atividades espontaneamente.


Nosso mês de Março, foi bastante produtivo, trabalhamos o cuidado com nossa horta e a ampliamos incluindo o plantio de hortelã, onde as crianças 
puderam entrar em contato com a terra e conhecer cada plantinha ali presente, elas puderam sentir seu cheiro, ver seu formato e aprenderam onde colocamos cada tempero e ao molhar no final, elas agradeciam a Deus, aos antepassados, ao papai e a mamãe, a natureza e todas as pessoas.

            Executamos também o plantio de feijão no copinho, onde as crianças colocaram a “mão na massa”, e cada um pegou seu copinho, seu algodão, seu
feijão e executou a atividade com sucesso. Após montarmos as crianças fizeram o acompanhamento no decorrer da semana, sempre cuidando molhando e agradecendo, assim os feijões foram brotando e eles levaram para casa para continuarem o processo com seus pais (levaram como lembrancinha do dia da água).

Concluímos que este mês foi muito produtivo e repleto de aprendizagem, houve um ganho pedagógico por parte das crianças e educadoras dessa Unidade Escolar, onde podemos observar que as crianças já estão se adaptando e se interessando pelas atividades escolares.
O mês de Abril atendemos a 64 (sessenta e quatro) crianças nesta Unidade Escolar Paraíso II, a freqüência foi relativamente satisfatória e as poucas ausências que tivemos foram justificadas por meio de atestados médicos, telefonemas ou declarações.


Para o mês de Abril, procuramos desenvolver atividade onde as crianças possam se interessar pelo convívio escolar e querer retornar dia após dia.


Estamos participando de cursos oferecidos pela secretaria de educação para melhor atender as crianças. Nossa preocupação com o desenvolvimento em relação à criança é grande por isso procuramos desenvolver uma rotina agradável que promovam a aprendizagem e o desenvolvimento das mesmas, essas atividades são organizadas em conjunto pela equipe Paraíso I e II, onde procuramos proporcionar a criança brincadeira que estimulem seu desenvolvimento seguindo as normas da BNCC.


As atividades em nossa UE visam desenvolver nas crianças autonomia, confiança, criatividade entre outros aspectos.

ATIVIDADES REALIZADAS


Durante o mês de abril, realizamos atividades baseada na pedagogia da Seicho-No-Ie procurando adaptar os campos da BNCC com atividades variadas e interessantes, visando dar a criança oportunidades de lazer e sociabilidade educativa, o objetivo das atividades são desenvolver e valorizar a criança, estimular a auto-estima infantil, evidenciar direitos e deveres da criança, desenvolver o raciocínio-lógico, a expressão oral e corporal, a coordenação motora, a percepção auditiva e visual da criança, além de outros aspectos que promovam o desenvolvimento e o crescimento da criança.

Nosso planejamento para as duas unidades no mês de abril foi baseado na BNCC e em datas comemorativas. Demos continuidade ao trabalho de ato de gratidão e ao novo planejamento de acordo com a BNCC, onde alunos devem desenvolver competências gerais que pretendem assegurar, como resultado do seu processo de aprendizagem e desenvolvimento, uma formação humana integral que visa à construção de uma sociedade justa, democrática e inclusiva.

            Nesse mês de Abril, nosso tema mensal foi a Páscoa que significa a ressurreição, nosso projeto pretende através da realização de uma série de atividades, colocar as crianças em contato com uma das tradições brasileira, mostrando o verdadeiro significado e o sentido espiritual e em contrapartida ao sentido comercial. Focamos novamente no ato de gratidão, que também tem por continuidade agradecer a tudo e a todos, sendo assim não podemos deixar de agradecer esse mês, pois a Páscoa é uma esperança viva dada por Deus.

ATIVIDADES EXTRAS REALIZADAS DURANTE A ADAPTAÇÃO

Infantil I e Infantil II.

TEMA DO MÊS: DIA DO ÍNDIO

Para trabalhar com o tema procuramos contar para as crianças a história dos índios seus costumes e hábitos alimentares. Possibilitar que a criança construa a sua identidade e autonomia, por meio das brincadeiras e fazer com 
que ela participe da organização da rotina diária. Contar histórias sobre os índios, utilizar a rodinha para conversas informais com perguntas sobre o índio. Mostrar gravura de índio em revistas musica e em DVD (filme). Fazer observarem como o índio se veste se usa sapatos, o que tem na cabeça. Montar com as crianças o “Cantinho do índio”. Confeccionar colar de macarrão com as crianças e cocar. E fazer um lanche especial em comemoração ao dia do índio.

Objetivo: Trabalhar a cultura de um povo e sua adaptação na sociedade. Conhecer a historia dos índios. Compreender a influencia indígena em nossa vida. Conhecer as crenças e costumes.

TEMA DO MÊS: PASCOA

A Páscoa é uma data adorada pelas crianças, que esperam ansiosas pelo coelho e os ovos de chocolate. Para que tudo tenha um sentido, realizamos um mês cheio de atividades para a interação das crianças com a páscoa cheia de símbolos, histórias, brincadeiras, arte e culinária. A Páscoa é uma das datas comemorativas mais importantes entre as culturas ocidentais. Trata-se de uma festa cristã que celebra a ressurreição de Jesus Cristo. Entre os cristãos, a semana anterior à Páscoa é considerada como Semana Santa. Esta semana tem início no Domingo de Ramos que marca a entrada de Jesus na cidade de Jerusalém.
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Nosso foco foi o verdadeiro sentido da Páscoa. Nossas atividades foram executadas por meio de dinâmicas e rodas de conversa onde as crianças foram preparadas para o mais importante dessa festa. Foi muito especial e abençoado, na qual cada um, por meio de orações, músicas e partilha, pode experimentar um pouquinho do amor de Deus e assim transmitir ao outro.

Trabalhamos com nossos alunos os símbolos da Páscoa, de maneira lúdica. O significado de vida foi relacionado à 
árvore da Páscoa que foi montada da seguinte maneira: o galho seco simboliza a frieza e morte do sepulcro de Jesus Cristo.

No galho foram colocadas as lagartas, que significa transformação, em seguida foram colocadas as cascas de ovos coloridos (que são os casulos) que simbolizam a alegria da vida, o ovo simboliza a vida dentro da li que irá brotar. E apesar de escondida até o momento em que a ruptura acontece dentro dele se encontra a vida, e sairão lindas borboletas.

Á páscoa é VIDA DE DEUS é ressurreição, esperança e alegria.

Foi frisado ainda o principal momento da Páscoa, no qual Jesus deu sua vida para permitir que os demais tivessem vida nova. E isso ocorreu por meio do seu amor, perdão e salvação. A Páscoa é um momento e motivo de renovação pessoal independente da religião. Nossa escola promoveu atividades artísticas e musicais, poemas, brincadeiras diversas, buscando assim o estímulo e a socialização.

Como descontração, tivemos varias atividades relacionadas à Páscoa alem da árvore com a explicação do verdadeiro significado da páscoa, também foram montados Painéis, onde foram carimbadas as mãos dos alunos e das educadoras, as crianças fizeram também colagens com crepom, preenchendo o coelho e pintura facial. Foram feitos coelhos utilizando as mãos das crianças, conto de histórias e fantoches. Alem de atividades de pintura também tivemos várias atividades de movimento, que são elas: Coelho sai da toca, Danças, imitação do coelho entre outras.

Tivemos como uma atividade Central no dia da recepção do Coelho que foi a caça aos ovos, onde as crianças procuraram e ao acharem, sentaram-se em roda onde tivemos o momento de partilha. o aluno que achou o ovo partilhou com seus colegas, assim todos puderam experimentar um pedacinho do ovo, alem de experimentar o amor ao compartilhar com seus colegas. Foi um trabalho de muita gratidão e amor, as crianças fizeram essa atividade sem nenhuma dificuldade e mesmo sendo tão novinhos não tiveram problema algum em partilhar o ovo de páscoa com seus colegas.

Recebemos em nossa unidade escolar a visita do coelho da páscoa, onde o mesmo fez a entrega dos ovos de páscoa.

Nossos principais objetivos foram: Conhecer o significado de “Páscoa”; Destacar os símbolos da Páscoa e o conceito de cada um; Vivenciar, valorizar e respeitar o verdadeiro sentido da Páscoa em sua vida. Trabalhar, adquirir e transmitir a solidariedade, afetividade e a socialização, integrando com cada turma e propagando os valores de partilha, cooperação; Desenvolver atenção e coordenação motora fina e ampla; Recordar as cores através de jogos e músicas; Estimular a imaginação e a dramatização das crianças através de histórias e músicas; Promover e estimular a linguagem oral e Estimular a expressão corporal.

Foi dado continuidade, no ato de gratidão, pois á páscoa é tempo de agradecermos por tudo o que temos e por tudo o que teremos. Páscoa é um sentimento nos nossos corações de esperança, fé e confiança.


A gratidão é um dos valores mais apreciados e respeitados na hora de educar uma criança. A gratidão traz junto dela uma série de outros sentimentos, como amor, fidelidade, amizade, respeito e muito mais, diz-se que a gratidão é um sentimento muito nobre. 

Nós que seguimos a pedagogia da Seicho-no-ie, trabalhamos o agradecimento a todas as coisas em todos momentos, agradecemos sempre a DEUS, aos antepassados, aos nossos pais e a todas as coisas do universo, sempre nos reverenciando mutuamente.

Objetivo: Contribuir para que os alunos possam ampliar os conhecimentos.

TEMA DO MÊS: ATO DE GRATIDÃO

          A gratidão é um dos valores mais apreciados e respeitados na hora de educar uma criança. A gratidão traz junto dela uma série de outros sentimentos, como amor, fidelidade, amizade, respeito e muito mais, diz-se que a gratidão é um sentimento muito nobre. 

Nós que seguimos a pedagogia da Seicho-No-Ie, trabalhamos o agradecimento a todas as coisas em todo momento, agradecemos sempre a DEUS, aos antepassados, aos nossos pais e a todas as coisas do universo, sempre nos reverenciando mutuamente.
Fizemos algumas atividades onde as crianças aprendem a agradecer que são elas: molhar as plantas e a limpeza do ambiente onde eles vivem.

Molhar as plantas: nosso intuito é ajudar na formação do indivíduo e do cidadão. Esse contato com as plantas auxilia na compreensão da vida e ainda desenvolve a habilidade de cuidar e respeitar a natureza, a si mesmo e aos outros, ao molharmos as plantas conseguimos fazer com que as crianças trabalhem sua imaginação. 

Objetivo: O mais importante nesse processo é as crianças compreenderem que a vida está ligada à natureza, seja por ser uma fonte de alimento ou por fazerem fotossíntese, o que melhora a qualidade do ar.  Elas vão brincar, gastar energia e entender que os alimentos não vêm da prateleira do supermercado e sim que para termos o alimento em nossa mesa é necessário todo um processo que exige, muito amor, carinho e dedicação. Além disso, há uma inclinação natural para se tratar melhor aquilo que se gosta e conhece. Se elas não aprenderem a amar a natureza, elas poderão cuidar dela. Todo planejamento diário é transmitido com muito carinho, pois tudo é VIDA de DEUS e sendo vida de Deus, devemos amar e agradecer.

Ensinar como se faz a limpeza – ensinamos as crianças a sempre manterem seu lugar de convívio limpo, trabalhando o recolhimento de seus brinquedos e o recolhimento de folhas no parque e no pátio. As atividades são executadas com materiais recicláveis os quais temos vassouras feitas de garrafas pets e vasilhames de cândida ou amaciante de roupas. Lembrando que durante a execução da limpeza, ensinamos as crianças a sempre agradecer a Deus, aos antepassados, ao papai e a mamãe e a todas as pessoas.

Objetivo: Estimular as crianças ao cuidado com seu ambiente de convívio, o agradecimento, estimular ás crianças a linguagem gestual, expressões corporais, noção de espaço, desinibição, coordenação motora, o amor ao próximo, o compartilhar, a interação e acima de tudo o respeito.

Avaliação: No decorrer da atividade observamos a interação entre as crianças junto a suas educadoras. O interesse em sempre ajudar é muito significante, quando se fala em ato de gratidão as crianças desde pequenas já sabem agradecer e respeitar ao próximo como a si mesmo. Essa atividade tem por intuito educar ás crianças a sempre agradecerem por cada detalhe de suas 
vidas, até mesmo quando estão organizando seu ambiente de convívio, assim elas aprendem e podem compartilhar com as pessoas próximas a elas.

Objetivo: Além de estimular as crianças ao cuidado com seu ambiente de convívio, o agradecimento, estimular ás crianças a linguagem gestual, expressões corporais, noção de espaço, desinibição, coordenação motora, o amor ao próximo, o compartilhar, a interação e acima de tudo o respeito.

Berçário: Adaptamos as atividades, relacionado á páscoa ao nosso berçário, foram feitas pintura utilizando o pezinho e as mãos do bebê na montagem da cenoura do coelho, pintura facial utilizando tintura de rosto antialérgica, músicas relacionadas a páscoa e foi trabalhado o fantoche, á arvore foi executada em conjunto onde todas as turmas participaram.

           Demos continuidade ao ato de gratidão guardando os brinquedos sempre cantando musicas.  Para estimular as crianças a pegarem os brinquedos e entregarem as educadoras desde o berçário, é uma ação muito interessante, pois estimula as crianças antes mesmo delas andarem, estimula o pegar, cuidar, ajudar, movimentar, confiar, balbuciar, engatinhar, imitar e ouvir.

Estimulamos o ato de gratidão desde o berçário, mesmo com os bebês agradecemos a Deus, todas as pessoas e todas as coisas, pois tudo é vida de Deus.

Como atividades na área externa contamos histórias da Seicho-No-Ie, que são muito educativas e também trabalhão a gratidão, molhando as plantas, por menores que eles sejam, eles prestam muita atenção e levam isso para a vida.

          É importante ressaltar que todas as nossas atividades são adaptadas e reformuladas quando necessário, procuramos respeitar sempre a individualidade de cada criança, não forçamos nenhuma delas a participar das atividades, ao contrario buscamos sempre desenvolver mecanismos para que todos se interessem e participem das atividades espontaneamente.


Nosso mês de Abril, foi bastante produtivo, trabalhamos com datas comemorativas: Dia do Índio e Páscoa, ato de gratidão e também tivemos nosso encontro de formação.

Concluímos que este mês foi muito produtivo e repleto de aprendizagem, houve um ganho pedagógico por parte das crianças e educadoras dessa Unidade Escolar, onde podemos observar que as crianças já estão se adaptando e se interessando pelas atividades escolares.
Atibaia, 09 de Abril de 2019.

Valéria Maria Parola Del Boni
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